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Ajánlás a Gyermek-bőrgyógyászati kiskönyvhöz
Semmelweis Kiadó, Budapest, 2025

A gyermekbőrgyógyászat az orvostudomány egyik különösen 
komplex és érzékeny szakterülete, amely a bőr fejlődési sajátos-
ságainak, az életkor-specifikus bőrtüneteknek és betegségeknek 
a mélyreható ismeretét igényli. Ezen speciális diszciplína hiány-
pótló, magas szakmai színvonalú, ugyanakkor a klinikai gyakor-
latban jól használható kézikönyve, a Gyermek-bőrgyógyászati 
kiskönyv.

A könyv célja, hogy a gyermek-bőrgyógyászati szakterület 
alapvető és gyakorlati tudnivalóit koncentrált formában, átte-
kinthető módon nyújtsa a szakemberek számára. A kötet szerzői 
– Dr. Csoma Zsanett Renáta és Dr. Harangi Ferenc – gon-
dosan válogatták össze a legfontosabb klinikai jelentőségű és a 
gyermekkorban leggyakrabban előforduló bőrbetegségeket.

A könyv elsődleges erénye a jól strukturált tartalom és a di-
daktikusan felépített fejezetek, amelyek világosan rendszerezik 
a gyermekkorban előforduló legfontosabb bőrbetegségeket. Kü-
lönösen értékes az a megközelítés, hogy a szerzők nem csupán 
a kórképek jellemzőit ismertetik, hanem hangsúlyozzák a dif-
ferenciáldiagnosztikai szempontokat és a terápiás lehetősége-
ket is. Nem elhanyagolható a könyv gazdag és kiváló minősé-
gű képanyaga, amely nélkülözhetetlen a vizuális felismeréshez, 
valamint a digitális tartalmakhoz való hozzáférés lehetősége. 
A QR-kódok segítségével elérhető fényképek és ábrák révén a 
felhasználók mélyebb betekintést nyerhetnek ritkább, szokatla-
nabb esetekbe is, ezáltal növelve a klinikai biztonságot. Ez a mo-
dern, multimédiás megközelítés jelentős hozzáadott értéket kép-
visel, és elősegíti a szakmai fejlődést.

Kiemelendő továbbá, hogy a kötet nem kizárólag bőrgyó-
gyászoknak készült, hanem multidiszciplináris megközelítéssel, a gyermekgyógyászok, családorvosok és egészségügyi 
szakdolgozók napi gyakorlatát is támogatja. Így a kézikönyv a különböző szakterületek képviselői számára is értékes 
referenciaként szolgálhat.

A gyermekbőrgyógyászatban különösen fontos a korai felismerés és a differenciáldiagnosztika precizitása, hiszen szá-
mos bőrtünet hátterében szisztémás kórkép állhat. Ez a kiskönyv ezen elvárásoknak maradéktalanul megfelel.

Összességében a Gyermek-bőrgyógyászati kiskönyv nemcsak hiánypótló mű, hanem olyan gyakorlati eszköz, 
amely jelentősen hozzájárul a gyermekbőrgyógyászat tudományos és klinikai színvonalának emeléséhez. Minden bőr-
gyógyász, gyermekgyógyász, illetve az alapellátásban dolgozó szakember számára ajánlom, aki elkötelezett a gyermekek 
bőrének egészsége iránt és szeretné munkáját a legmagasabb szinten végezni.

„A gyermek bőre másként beszél. Finomabb, érzékenyebb, és több figyelmet követel.”

Prof. Dr. Holló Péter
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